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Оголошує прийом на навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра на 

2012/2013 
навчальний рік за спеціальностями: 

 
Біологія 
Екологія 
Економічна теорія 
Журналістика 
Інформаційні управляючі системи та технології 
Історія: 

Археологія та давня історія України 
Історія 

Культурологія: Теорія та історія культури 
Менеджмент організацій: 

Менеджмент в охороні здоров’я 
Менеджмент зв'язків із громадськістю 
Охорона громадського здоров’я 
Управління в охороні здоров’я (для керівників) 

Політологія: 
Європейські студії 
Європейські та німецькі студії 
Ціннісні та соціокультурні засади політики 

Правознавство 
Прикладна математика 
Програмне забезпечення систем 

           Cистеми і методи прийняття рішень 
Соціальна робота 
Соціологія 
Філологія: 

Теорія, історія літератури та компаративістика 
Теорія, історія української мови та компаративістика 

Фізика  
Філософія: Історія філософії 
Фінанси 
Хімія: Мембранні та сорбіційні процеси і технології 

 
Термін навчання – 2 роки(«Правознавство» – 1 рік). Форма навчання – денна. 
 

Документи приймаються з 2 липня по 10 липня включно. 
 

Адреса: 04655, місто Київ, вул. Г.Сковороди,14, корпус 8, кімната 7. 
Телефон для довідок:(044) 417 51 55, 0503833933 
.Детальніша інформація: www.ukma.kiev.ua 
 

Вступні випробування — з 13 по 22 липня. 
 
На магістерські програми можуть вступати особи, які володіють українською й англійською мовами 
та здобули вищу освіту – мають диплом бакалавра вищого навчального закладу III-IV рівня 
акредитації (для однорічної програми «Правознавство» – диплом спеціаліста). 

http://www.ukma.kiev.ua/


Зарахування на магістерські програми відбувається за результатами вступних випробувань: 
письмового іспиту зі спеціальності, іспиту з української мови та тестування з англійської мови. 
Національний університет «Києво-Могилянська академія» (НаУКМА) – визнаний лідер 
інновацій у сфері вищої освіти України: досвід провідних науково-освітніх закладів Заходу, 
найновіші тенденції реформування Європейського освітнього простору органічно 
поєднано зі здобутками першого у Східній Європі осередку вищої освіти – Києво-
Могилянської академії, наукові та освітні традиції якої сягають чотирьохсот років.  
 

Особливості та переваги навчання в НаУКМА 
Liberal Arts Education: європейська трирівнева система вищої освіти бакалавр-маґістр-
доктор філософії (PhD); до 1/3 курсів вільного вибору; можливість одночасно отримати дві 
спеціальності: основну (major) та додаткову (minor); велика кількість сертифікатних 
програм; можливість студенту самостійно формувати індивідуальний навчальний план; 
велика кількість оригінальних авторських курсів і програм; вільний вступ з будь-якої 
cпеціальності бакалаврату на будь-яку маґістерську програму. 
 

Висока якість викладання: орієнтація навчального процесу на реальні потреби ринку 
праці; викладач та студент є рівноправними суб’єктами навчального процесу; повне 
інформаційне забезпечення: в НаУКМА працює 6 бібліотек, доступ до більше ніж сотні 
всесвітніх баз даних, таких як EBSCO, HINARI та Oxford Journals, що включають публікації 
з усіх галузей знань, десятки тисяч назв журналів та мільйони статей; з 598 викладачів – 6 
докторів PhD, 116 докторів наук, 276 кандидатів наук; викладачі НаУКМА – члени більш 
ніж 50 міжнародних наукових та професійних асоціацій. 
 

Органічне поєднання науково-дослідницької роботи з навчальним процесом: 
навчання та наукова робота ведеться на 29 кафедрах, 6 факультетах і у 28 науково-
дослідницьких центрах та лабораторіях за 53 напрямами. 
 

Велика кількість ґрантів за успіхи у навчанні, наукову та громадську діяльність:  
8 персональних стипендій; 15 стипендій НаУКМА; 25 ґрантів для студентів НаУКМА. 
 

Активна міжнародна співпраця: угоди більше ніж з 80 університетами світу та 
студентські програми обміну; НаУКМА – повноправний індивідуальний член Асоціації 
Європейських Університетів (EAU) та член міжнародної організації «Європейська мережа 
неперервної університетської освіти» (EUCEN). 
 

Диплом НаУКМА: характеризує випускника як людину з активною життєвою та 
громадською позицією, відмінного фахівця та відповідального лідера і є підтвердженням 
високого рівня освіченості. Диплом НаУКМА визнається дедалі більшою кількістю 
роботодавців і західних науково-освітніх закладів. 
 

Дві робочі мови: українська та англійська. 
 

Деканат по роботі зі студентами: сприяння розвитку студентського самоврядування, 
збір та поширення інформації про студентські акції, ґранти, стипендії, конкурси; створення 
системи соціального захисту студентів; підтримка студентських ініціатив; допомога в 
організації дозвілля студентів 
 

Центр працевлаштування студентів: можливість отримати досвід роботи шляхом 
стажування у підрозділах НаУКМА, сприяння у працевлаштуванні студентів та випускників 
НаУКМА у провідних компаніях Києва, України. 
 

 


